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WSZyscy uczestnicy postepowania
ubiegajacy si¢ o udzielenie zaméwienia
publicznego

(wyjasnienia nr 15)

dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na Oczyszczenie i zabezpieczenie przed
wtérng degradacja stawu Kalina oraz rewitalizacja terenu przylegleco w ramach Programu
Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko, Priorytet II. — Gospodarka Odpadami i Ochrona

Powierzchni Ziemi, Dziatanie 2.2 Przywracanie terenom zdegradowanym wartoéci przyrodniczych
i ochrona brzegéw morskich

Dziafajac w trybie przepisu art. 38 ust. la, ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zaméwien
publicznych ( tekst jedn. Dz. U. z 2013r. poz. 907, z pézn. zm.) Zamawiajacy przedkiada odpowiedzi
na pytania dotyczace wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, ktére wptynety
do Zamawiajacego w dniu  9.02.2015r. oraz 11.02.2015r. tj. po znacznym uplywie ustawowego
terminu do sktadania wnioskéw.

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza uzycie urzadzen zageszczajacych (np. pras filtracyjnych) odpady, po
procesie sedymentacji tych odpadéw w kwaterze tymczasowej celem odpowiedniego przygotowania
odpadéw do transportu?

Odpowiedz

Zamawiajacy udzielit juz odpowiedzi na zadane pytanie w dniu 19.01.2015r. w wyjasnieniach
oznaczonych nr 3, pismo znak ZPU.271.48.2014.69.2015 - vide pytanie nr 12 i udzielona do niego
odpowiedz.

Sktadanie kolejnego pytania o tej tresci, jest proba wplywania na Zamawiajacego udzielenia
odpowiedzi oczekiwanej przez pytajacego, albo tez wynikiem tego, ze Wykonawcy nie czytaja
udzielonych im odpowiedzi.

Pytanie 2
Nawiazujac do udzielonej odpowiedzi Zamawiajacego na pytanie nr 8 zamieszczone w wyjasnieniach

nr 4 pismo znak : ZUP.271.48.2014.85.2015 z dnia 23.01.2015r., uwzgledniajac brak mozliwosci
zmagazynowania w krotkim okresie odpadéw oznaczonych kodem 16 10 01" na terenie spalarni
funkcjonujacych w Polsce i poza granicami kraju w rozsadnych odlegto$ciach prosimy o wyjasnienie
czy Zamawiajacy dopuszcza ich tymczasowe magazynowanie w zaktadach nalezacych do
Wykonawcy, posiadajacych wymagane prawem pozwolenia.



Odpowiedz

Zamawiajacy udzielit juz odpowiedzi na zadane pytanie w dniu 23.01.2015r. w wyjasnieniach
oznaczonych nr 4, pismo znak ZPU.271.48.2014.85.2015 - vide pytanie nr 8 i udzielona do niego
odpowiedz. Zamawiajacy na dzien dzisiejszy podtrzymuje swoje stanowisko w tym zakresie.
Skladanie pytania do udzielonej odpowiedzi Jjest préba wptywania na Zamawiajacego udzielenia
odpowiedzi oczekiwanej przez pytajacego, albo tez wynikiem tego, ze Wykonawey nie czytaja
udzielonych im odpowiedzi.

Pytanie 3

Ponadto prosimy o odpowiedz na ponizsze pytanie : W opisie przedmiotu zamdéwienia pkt 2
Zamawiajacy uznaje za osiagniecie efektu ekologicznego cyt: ,, Unieszkodliwienie co najmniej 20 tys.
ton osaddéw”

Czy w przypadku stwierdzenia, ze w stawie Kalina zalega mniejsza ilo$¢ osadow Zamawiajacy uzna
te ilo$¢ za osiagniecie efektu ekologicznego ?.

Odpowiedz
Tak.

Pytanie 4

Czy dokumentem wystarczajacym dla uznania przez Zamawiajacego faktu unieszkodliwienia osadu
Jest karta przekazania odpadu potwierdzona przez firme, ktdra unieszkodliwi odpad ?

Odpowiedz

Odpowiedzi na zadane pytanie Wykonawca znajdzie czytajac uwaznie zapisy specyfikacji istotnych
warunkOow zaméwienia. W zataczniku nr 1 do specyfikacji, bedacym opisem zaméwienia
Zamawiajacy wskazal, ze cyt. ,, Wykonawca zobowiazany jest do przedlozenia Zamawiajacemu
potwierdzenia wystawionego przez odbiorce odpadéw, w ktéorym zobowiaze sie do termicznej
utylizacji osadow, wegla aktywnego oraz skazonej ziemi powstalych w trakcie realizacji projektu w
ich petnej ilosci. ,, Dalej we wzorze umowy w § 3 pkt ust. 15 wskazano powtérnie, ze cyt. ,,
Wykonawca zobowiazany jest do przedtozenia Zamawiajacemu potwierdzenia wystawionego przez
odbiorce odpadéw, w ktorym  zaktad utylizacyjny zobowiaze si¢ do termicznej utylizacji osadow,
wegla aktywnego oraz skazonej ziemi powstatych w trakcie realizacji inwestycji w ich petnej ilosci .
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